



И СОВЕТОМ, И ДЕЛОМ



Н.П. Кругляков, Н.И. Хихлушка, А.М. Сотников, В.С. Беликов

День России — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Какое будущее у нашей страны, во многом зависит от того, как мы, взрослые, воспитаем в подрастающем поколении любовь к своей стране, как будем относиться друг к другу, помогать нуждающимся, заботиться о своей малой родине.

Восемь лет назад в нашем поселке был создан Совет старейшин. Наше старшее поколение всегда имело активную жизненную позицию, желание участвовать в воспитании молодежи, в решении наиболее важных проблем социально-экономического развития и общественно-политической жизни. Чтобы направить и объединить эти пожелания, при главе администрации поселка Волоконовка был создан такой совещательный и консультативный орган.

В состав старейшин входят волоконовцы, внесшие значительный личный вклад в развитие посёлка, пользующиеся заслуженным авторитетом. На первом организационном заседании председателем Совета старейшин был избран Николай Иванович Хихлушка.

На сегодняшний день в состав Совета входят: Николай Павлович Кругляков, Анатолий Михайлович Глотов, Александр Николаевич Балан, Василий Семенович Беликов, Василий Иванович Жихарев, Григорий Иванович Заколотный, Сергей Николаевич Ковыженко, Ана-



Н.В. Шивлягин и Э.С. Прокофьева

толий Александрович Коденко, Анатолий Иванович Нагорский, Николай Петрович Поляков, Зинаида Стефановна Прокофьева, Валентина Васильевна Чебордак. Ушли из жизни члены Совета старейшин Михаил Прокофьевич Татаринцев и Вера Митрофановна Толстикова. Мы с большим уважением относимся к их заслугам по развитию района и поселка и благодарны за энтузиазм, бескорыстие и любовь к волоконовской земле. Долгое время в состав Совета старейшин входил Николай Алексеевич Кали-

нин, в прошлом году в состав вошли Алексей Михайлович Сотников и Николай Васильевич Шивлягин.

Деятельность Совета не ограничивается прописанными в положении задачами. С какими бы вопросами или просьбами жители не обращались, помощь всегда приходила. Решались и вопросы благоустройства, например, установка остановочных комплексов, обустройство Парка Победителей. Состав Совета, кстати, активно участвует в высадке деревьев. Например, в парке Га-

гарина их силами были высажены саженцы яблони краснолистной. Голос Совета старейшин весомый при присвоении звания «Почётный гражданин городского поселения «Посёлок Волоконовка». Ведь они как никто знают волоконовцев, их трудовой путь, достижения и заслуги. Руководство района и посёлка особо, с должным уважением и вниманием относятся к мнению Совета старейшин. Они также принимают участие в заседаниях Совета общественности, на которых проводят беседы с социальными личностями, ведущими аморальный образ жизни.

Объединившись в Совет старейшин, наши земляки обеспечивают преемственность поколений, повышая роль ветеранов труда в экономической, общественной и культурной жизни Волоконовки. У каждого из них за плечами багаж знаний и жизненной мудрости, все они — неравнодушные, инициативные. В этом году три человека из состава отметили юбилеи: А.М. Сотников — 65 лет, А.И. Нагорский и А.Н. Балан — 75 лет, а в августе юбиларом станет председатель Совета Н.И. Хихлушка.

Совет старейшин — понятие собирательное, обозначающее орган с собственной компетенцией в различные эпохи, в разных государствах. По общему праву многих народов Совет старейшин — это коллегия пожилых и уважаемых людей, умудрённых жизненным опытом. Среди волоконовских общественных организаций Совет старейшин занимает определенную нишу, работая в самых разных направлениях: экологическом, правозащитном, социальном, в воспитании подрастающего поколения в традициях патриотизма и многом другом. Каждый может найти стезю общественной работы по себе.

Совет старейшин и администрация городского поселения «Поселок Волоконовка» поздравляют юбиляров текущего года. Когда в коллективе есть такие, как вы, тогда успех сопутствует всегда и во всём. Потому что вы — люди большой души, острого ума, доброго сердца! Мы поздравляем вас и желаем, чтобы бодрость и активность не оставляли вас никогда, чтобы победы и удачи всегда были вашими спутниками!

Пусть общественная работа будет вам по душе, а дома всегда ждут родные и близкие люди, которые любят, понимают и ценят вас!

Ирина ТИМОШЕВСКАЯ

● 12 ИЮНЯ — ДЕНЬ РОССИИ

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ! ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

От всей души поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник — символ единства, независимости и величия нашей страны. На протяжении многих столетий граждане России честно и бескорыстно служили Отчизне. Именно искреннее чувство патриотизма не раз помогло нашим предкам преодолеть любые испытания, защитить родную землю, ее свободу и независимость. Как тут не вспомнить ратную славу белгородцев, стоявших на страже рубежей русского государства, поднимавшихся по первому зову на битву с врагом. Сегодня мы с вами тоже находимся в эпицентре борьбы нашей Родины с нацизмом и фашизмом.

В это трудное для Белгородской области время мы ощущаем поддержку нашей огромной страны. Все мы прекрасно знаем, как сердечно приняли детей из приграничных населенных пунктов в разных уголках нашей необъятной Родины. Искренне признательны всем, кто окружил ребят заботой и вниманием, всем регионам, где тепло принимают семьи наших землячков, решивших на время обстрелов покинуть родные дома, всем неравнодушным, кто оказывает гуманитарную помощь Белгородчине.

Мы с вами и в мирные, и в военные времена с честью выполняем важные государственные задачи, искренне любим свой край и страну, развиваем все сферы жизни, обеспечиваем себя и других продовольствием и продукцией промышленности, продолжаем развивать инфраструктуру области, бережно храним богатое культурное наследие. Воспитываем детей в уважении к традициям предков, своим добросовестным трудом, заботой о близких, чуткостью к окружающим мы ежедневно и ежечасно преображаем нашу малую родину и нашу Великую Отчизну, неразрывно связывая свое будущее с будущим России. Наши единство и патриотизм — залог развития и процветания нашего Отечества.

Искренне желаю всем жителям Белгородской области новых успехов и побед, уверенности в своих силах и завтрашнем дне, оптимизма, жизнелюбия, крепкого здоровья и счастья!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с государственным праздником — с Днем России!

Этот праздник, посвященный нашей любимой Родине, наполнен особыми чувствами гордости за свою страну, за ратные и трудовые подвиги ее сыновей и дочерей. На протяжении многих столетий граждане России честно и бескорыстно служили Отчизне. Именно искреннее, глубокое чувство патриотизма не раз помогло нашим предкам преодолеть любые испытания, защитить родную землю, создать великую Россию.

Жители Волоконовского района всегда отличались умением претворять в жизнь самые смелые, грандиозные планы, брать на себя ответственность в решении сложнейших задач. Даже сейчас, когда родная страна переживает нелегкие времена, земляки, как настоящие патриоты страны, честно, отважно и достойно продолжают дело своих дедов и прадедов.

Искренне благодарим вас за профессионализм и высочайшую самоотдачу, за ваше неравнодушие и искреннюю любовь к родному району, заботу о его будущем.

От всей души желаем всем крепкого здоровья и счастья, радости, семейного благополучия, уверенности в завтрашнем дне и всего самого доброго!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).